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Utolsó évtizedeiben nagy szerepet játszó különböző érdekképvisele-
tek az állammal s az ellentétes érdekűekkel szemben ily kollektív 
érdekeket és igényeket érvényesítenek. Ugylátszik különben, hogy -a 
korporatív állam felé halad egész Európa. Ez a fejlődési irány mind  
általánosabbá teszi azt a tényt, hogy nem egyesek igényei, hanem 
nagyobb közösségek kollektív formáiban jelenkező igényei vannak 
a küzdelem homokvonalában s nem egyesek, hanem közösségek jog-
vitáit kell eldönteni. 

Ha az ügyvéd jogi elismerést követelő érdekek hivatott kép-
viselője, úgy akkor, midőn az érdekek nem a régi primitív formában 

:jelentkeznek, az átalakuláshoz alkalmazkodnia  kell  s törekednie kell 
arra,  hogy az érdekek képviseletét ebben a formában is ő lássa eL 
Az ügyvédségnek meg kell szereznie ehhez a minősítést. Ezt eléri 
akkor, ha a gazdasági jogász fogalma által kifejezésre juttatott ismere-
tekre tesz szert. Követelnie kell  azonkívül, hogy az érdekképvisele-
tek ügyeinek ellátása mindaddig, amíg ez igényeknek jogi elismeré-
séről van szó, az ő hatásköre legyen . Mindenesetre szép és nemes 
hivatás és az ügyvédekre nézve új munkaterületek megnyitását 

-jelenti, mert lehetővé teszi improduktív munka helyett a kőzre nézve 
nagy és új értékek termelését, az alkotó jogászi munkában való tevé-
keny részvételt. 

I  Fittler Dezső.  A polgári jogot művelő illusztris 
-ügyvédek egyike ismét kidűlt az élről. Fittler Dezsőt is el-
temettük. Benne elvesztettük , gyakorló kartársaink egyik 
legkiválóbbikát, ki hangsúlyozottan csakis ügyvéd volt s 
akit ügyvédi hivatásának lelkiismeretes teljesítése juttatott 
a jogászi s különösen az ügyvédi közélet terén elfoglalt ki-

-vételes .pozícióhoz. 
Ügyvédnek lenni s ezt a hivatást lelkiismeretesen betöl-

teni nehéz feladat. Beható jogászi tudás, az élet legkülön-
bözőbb viszonyainak mélyreható ismerete nélkül aligha le- , 
het e pályán maradandó sikereket felmutatni. Nem lehet 
csupán a személyi kapcsolatok, az ősszeköttetések révén 
elért sikerek alapján az ügyvédség fórumán előkelő helyet 
kivívni s azt megtartani, Akik sikereiket ennek köszönhetik, 
átfutóan elfoglalt magas helyűkről mihamar tűnnek el, kü-
lőnösen akkor, ha csupán ügyvédek maradnak s nem csap-
nak át az érvényesülés más terére. 

Fittler Dezsőre nem várt ez a sors. Magas kort ért el. 
Élete utolsó percéig nagy ügyeket képviselt. Nagy ügyvédi 
sikerei voltak. Az ügyvédi közélet terén kivételes magas 
pozíciót foglalt el, Mindez azért, mert működésének alapja  
nagy jogászi erudíciója volt. Elméleti tudása, a ma különő-
sen oly nagyjelentőségű legista készsége és gyakorlati ta-
pasztalata az átlagot meghaladta, Munkametódusa is a 
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nagy ügyvédeké volt .  Az ügynek legapróbb részletekig; 
menő alapos tanulmányozása volt Fittler Dezső egyik  leg-
nagyobb erőssége. 

Rendelkezett azokkal a kiváló jellembeli tulaj donsá-
, gokkal, amelyek szükségesek ahhoz, hogy valaki nagy ügy-
véd legyen. Az ügyvédnek el kell tudni veszíteni a maga_ 
egyéniségét. At kell adni magát teljesen az ügynek s al-
truistának kell lennie, harcolnia ügyfele igazáért, tekintet: 
nélkül arra, hogy az mit jelent rá nézve. 

Fittler Dezső ebben is kiváló volt. 
A Polgári Jog kötelességének tartotta lapjain emlékét 

megőrökíteni. 	 Ny. 
. Seregszemle, Lapunk mindig távoltartotta magát az ügyvédi_ 

politika napi eseményeitől s ezt az immáron tradicionális állás--
pontot kívánja követni a most megindult kisközgyűlési válasz-
tási harcok kőzepette is. Mégis, talán nem lesz érdektelen, ha . 

röviden a szerintünk tudott helyzetről olvasóinkat e rovat kere-
tén belül tájékoztatjuk. 

A választási küzdelem  előestéjén robbant ki az ellentét . 

az  Ügyvédunióban egyesűlt pártok között, ami nagy mértékben . 

járult hozzá áhhoz, hogy az a próbálkozás, amellyel az utóbbi . 

időkben karunk feltétlen értékei kísérleteztek, hogy állítsanak . 

a pártok 'vezetői össze egy oly kisközgyűlési listát, amellye l . 

szemben minden választási kűzdelem kiküszöbölhető volna,. 
hajótörést szenvedett. . 

Ez a feltétlenül ideális próbálkozás meghiúsult, mielőtt:  
a pártok vezetői ebben az irányban összeülhettek volna. Hisze n . 

komoly nagy pártcsoportok vallották azt az álláspontot ezzel 
az elgondolással szemben, hogy a kisközgyűlési rendszer egyet-
len értéke, a Kamara minden árnyalatának képviselethez jutta-
tási lehetősége hiúsulna meg egy ilyen egységes listában, nem_ 
beszélve arról, hogy ezáltal lehetetlenné válnék az a sucrescen-
cia, amelyre pedig éppen az ügyvédi közéletben különös szük-
ség van. 

' A pártok az adott helyzettel természetesen számoltak. S 
így hét párt vesz részt a választási küzdelemben.  

1. Mindenekelőtt részt vesz a választásban a Gazdasági . 

Párt, amelyhez tudomásunk szerint a Szilágyi Dezső kör és a: . 

Szocialista Ügyvédek Csoportja csatlakozik, A Gazdasági pár-
tot nem  kell  az ügyvédségnek bemutatni, régi komoly ellen-
zéki pártja ez az ügyvédi közéletnek, amely a régi szervezett-
séggel mintegy utolsó mohikánja a vezér iránt való meleg barát-
ságon felépülő ügyvédi pártoknak. 

2. Az ellenzék másik nagy ügyvédi alakulata a Fűggetlen' 
Ügyvédek Pártja, szemben a legutolsó kamarai választással, 
most önállóan veszi fel a harcot, A Független Ügyvédek Pártja . 

mindenkor erős szervezettséggel lépett a küzdőtérre és ha sorait: 
meg is ritkította az 1934: II. t.-c. 14-16. szakasza, mégis el kell 
ösmerni, hogy talán ez a párt  fejtette ki a legnagyobb erőfeszí-- 


